

招銀國際獲准經營虛資

內銀券商首家獲發牌 探索融入多元化投資

香港《穩定幣條例》生效在即，多家中資金融機構加快在虛擬資產市場布局。招商銀行(3968)旗下招銀國際證券最新獲香港證監會批准，可透過綜合賬戶安排提供虛資交易服務，為內銀相關券商首家，並正式進軍數字金融市場。招銀國際證券同時獲准作為虛資交易平台的介紹代理人。招銀國際證券表示，會探索將虛資融入多元化投資組合，研究與股票市場關聯性，開發創新投資策略。據證監會資料，目前有43間香港持牌機構獲准提供虛資交易服務。



招行旗下招銀國際證券表示，將研究虛資與股票市場關聯性，開發創新投資策略。 彭博社

招銀國際證券目前已持有證監會第1類(證券交易)及第4類(就證券提供意見)牌照，業務涵蓋港股、美股及其他主要交易所的金融產品。此次獲批虛資相關牌照，代表其業務正式拓展至數字金融市場。招銀國際證券指出，該突破性進展將為公司股票業務板塊創造更多發展空間，有助推動數字金融與傳統證券業務深度融合。

豐富資產配置選擇

招銀國際證券表示，公司未來將探索將虛擬資產納入多元化投資組合，通過研究虛擬資產與股票市場的相關性，開發創新投資策略。投資者可透過該公司的平台，合規參與包括加密貨幣在內的虛資交易，在傳統金融產品之外，獲得更豐富的資產配置選擇，實現風險分散與潛在收益提升。

公司強調，香港正加快建設成為國際虛資中心。今年2月，證監會提出

「ASPIRe」路線圖，該路線圖的五大支柱分別為：Access(連接)、Safeguards(保障)、Products(產品)、Infrastructure(基建)及Relationships(聯繫)，為行業提供清晰的合規發展藍圖。

此外，《穩定幣條例》將於8月1日正式生效，進一步為數字資產發展奠定法規基礎。

招銀國際證券表示，這次成功獲發牌照，既是積極響應政策導向的表現，也是推動虛資與股票業務協同創新的起點，將助力香港打造安全、合規的虛資交易生態，推進本地金融科技融合發展。

融合虛資與傳統業務

對於招銀國際證券來說，這項新牌照的獲批不僅擴展業務邊界，也代表其致力在監管框架下，持續創新與突破的戰略方針。未來公司將在合規前提下，加快虛資與傳統資本市場的融合步伐，為機構與零售投資者提供更專業、更多元化的金融解決方案。

方案。

展望未來，招銀國際證券將在合規前提下持續探索創新模式，深化虛擬資產與傳統股票業務的融合。

除了招銀國際證券之外，國泰君安國際亦於今年6月獲得香港證監會批准，持有虛擬資產交易服務的1號牌照和7號牌照，成為首批獲特區政府認可開展虛資業務的持牌中資券商之一。國泰君安表示，未來將以「虛擬資產+金融科技」為發展戰略，布局包括穩定幣、數字資產託管與智能投資顧問等板塊，並以境內外合規化技術平台為基礎，打造新一代金融基礎體系。

受有關消息刺激，招商證券(6099)昨日早段曾炒上18.68元，飆22.74%，尾市升幅收窄，收報15.88元，升4.34%，成交額達17.75億元。

至於招商銀行則先升後跌，一度升3%，最終收跌0.59%，報50.85元，成交額10.47億元。

傳港銀增回贈搶按揭業務

不過，若按貸800萬元，二手樓回贈同樣有0.5%。至於200萬元至300萬元按貸，回贈也加至0.37%，100萬元則加至0.25%。此前，中銀予400萬元至800萬元按貸回贈介乎0.35%至0.4%。

此外，消息指出，對於500萬元按貸回贈，滙豐及渣打均加至0.5%至0.55%。

物業估價正面

經絡按揭轉介首席副總裁曹德明表示，不同銀行都可能會在下半年爭取按揭市場，對樓市相對正面。港元拆息雖然近日有所回升，但幅度暫時太大，同時觀察到大行對物業的估價也都相較之前為正面。

根據經絡及土地註冊處最新資料顯示，本港四大銀行目前樓按市佔率由5月共65.6%，升至6月的74.9%。

曹德明指，大行上調按揭現金回贈爭取下半年業務，料市佔率或有上升空間。

中原按揭董事總經理王美鳳表示，現時樓市回穩跡象明顯，在資金成本下降的情況下，銀行樓按取態正面積極，基於銀行現金回贈水平幅度不一，對於按揭息率相同，但現金回贈率較低的銀行或被削弱競爭力，故銀行同樣上調現金回贈有助平衡或增加競爭力，以免客戶流失。

另外，香港銀行同業拆息(HIBOR)昨日個別發展，當中與樓按相關的1個月拆息終止兩連升，回落0.95基點至1.13905%，是7月11日以來最低。反映銀行資金成本的3個月拆息報1.9128%，升1.066基點，為5月20日以來高位。6個月拆息升5.279基點，報2.54708%，1年期升1.512基點，至2.93923%。

政府統計處昨公布，5月份香港商品整體出口貨量按年升13.4%，進口貨量亦升16.5%；出口價格及進口價格分別升1.8%及1.9%。今年首5個月，香港商品整體出口貨量及進口貨量均升10.4%；出口價格及進口價格分別升1.9%及2%。

按主要目的地劃分，5月輸往中國台灣、越南、印度及中國內地整體出口貨量分別升48%、39.5%、37.6%及15.9%。而輸往美國整體出口貨量則跌20.7%。

期內，輸往台灣、美國、內地及越南分別升5.5%、1.9%、1.4%及1.2%。另一方面，輸往印度則跌2.2%。

越南進口貨量升七成

進口方面，來自越南、台灣、內地及新加坡的進口貨量分別升70.1%、29.6%、17.1%及12.3%。來自韓國跌10.5%。

來自韓國、新加坡、台灣及內地整體進口價格分別升4.5%、2.3%、2.3%及1.2%。來自越南則跌0.3%。



泡泡瑪特海外收入佔比持續提升。

泡泡瑪特料中期多賺3.5倍

內地潮玩公司泡泡瑪特(9992)昨發盈喜，撇除金融工具公允價值變動損益，預期截至6月底止上半年溢利，將按年增長不少於3.5倍；收入亦料增長不低於兩倍。而集團2024年中期股東應佔溢利9.21億元(人民幣，下同)。

泡泡瑪特2024年上半年收入45.6億元，純利9.21億元，按非國際財務報告準則，經調整純利10.2億元。以此計算，泡泡瑪特今年上半年收入將逾135億元，估計純利超過40億元，兩者都已超出2024年全年業績水平。

各市場收入高速增長

公司認為，上半年業績波動主要因泡泡瑪特品牌及旗下IP在全球認可度進一步提升，多樣化的產品品類，促進集團收入增長，各區域市場收入均實現持續高速增長；海外收入佔比持續提升，收入結構變化對毛利、溢利均產生積極影響。

泡泡瑪特表示，集團規模效應使溢利顯著增加，而持續優化產品成本，加強費用管控亦提升盈利能力。



傳三大行相繼增回贈爭取按揭業務。

中通社

繼滙豐及中銀香港(2388)相繼將逾千萬元樓按貸款現金回贈，增至最高0.58%後。據報，渣打香港及恒生銀行(0011)亦會視乎個案，將1,000萬元大額按揭貸款現金回贈提高至0.58%，以保持競爭力。

本地傳媒引述消息報道，除了大額按揭，中銀香港已將400萬元至600萬元按揭回贈至0.48%。700萬元貸款回贈方面，一手樓為0.5%，二手樓則為0.48%。